



中共洛阳市委机关报

报头题字: 毛泽东

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2020年9月8日 星期二  
农历庚子年七月廿一日

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报发刊词

## 在磨难中砥砺复兴力量

### ——中国抗击新冠肺炎疫情伟大斗争启示录

#### 砥柱风雨

——以习近平同志为核心的党中央坚强领导,是我们经受考验战胜疫情的根本保证

#### 制度筑基

——坚持社会主义制度优势,充分释放治理效能,是我们共克时艰战“疫”攻坚的坚强保障

#### 人民至上

——一切为了人民,一切依靠人民,是我们风雨无阻战“疫”向前的力量源泉

#### 勠力同心

——在斗争中凝结升华的抗疫精神,是我们不畏艰险战“疫”到底的强大动力

#### 命运与共

——秉持人类命运共同体理念,风雨共担团结合作,是战胜危机走出“疫”霾的人间正道

#### 自强不息

——在发展中不断增强综合实力,更好应对风险挑战,是我们面向未来的坚定步履

08版

## 李亚在督导检查文明城市创建提升工作时强调

# 让人民群众成为文明城市创建主体 打造共建共治共享社会治理格局

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚轻车简从、不打招呼,深入中心城区部分城中村、农贸市场和窗口单位督导检查文明城市创建提升工作。他强调,要突出重点、标本兼治,让人民群众成为文明城市创建主体,打造共建共治共享的社会治理格局。

李亚首先来到洛龙区大康东路街道二郎庙村周边察看市容市貌。在关圣街一处批发市场,李亚现场指出货物随意堆放等问题,要求切实抓好整改。在二郎庙村,李亚边走边看,要求有关部门抓好电线私拉乱扯、车辆停放无序、垃圾处置不当等问题整改,全面提升城中村综合管理水平。

洛龙区定鼎门街道王庄村正在对村内道路、给排水、停车位等进行统一改造提升,并建设了村头游园,家家户户门前还补种了绿植。李亚察看了该村改造提升进展情况,与村民群众、环

卫工人进行交谈,对王庄积极抓好人居环境整治给予肯定,勉励干部群众继续深化整治工作,建立常态化保洁机制,抓好游园绿化管护,因地制宜规划建设停车场,真正把这件惠民实事办到群众心坎上。李亚还察看了洛阳一运公司家属区、定鼎门街道新村等地环境整治和文明城市创建提升工作,要求迅速行动起来,推动问题整改到位,营造更好的生产生活环境。

高新区北方农贸市场,改造提升后秩序和环境有较大改善。“一个摊位租金有多少?平常从哪里进货?市场环境保障有没有常态机制?”李亚与部分商贩交谈,了解市场改造提升和日常经营情况。他要求有关部门要从细处着眼、小处着手,抓好环境卫生,提升服务水平,优化招牌设置,全面提升市场管理规范化水平;要充分调动商户参加文明城市创建积极性,定期开展文明商

户评选活动,更好地方便群众。

李亚察看了洛阳火车站综合交通枢纽建设情况,来到西工区洛北街道金谷园社区调研走访。他指出,要结合综合交通枢纽和地铁建设等工程,坚持“微改造”理念,抓好火车站站房外立面、金谷园社区商铺等的提升,完善服务功能,融入文化元素,全面提升综合环境,更好地体现历史风貌特色。

调研中,李亚强调,要坚持问题导向、标本兼治,既要立足干净有序,对日常巡查排查出的问题建立台账、立即整改,解决好城中村面临的垃圾、停车、杂物、污水、线网等突出问题,又要在治本上下大力气,有序抓好道路提升、停车场建设、雨污分流、绿化种植等工作,打造优美有序的城乡面貌。要坚持创建为民,力戒形式主义,统筹抓好农贸市场、街头店铺环境提升和营业秩序,真正让人民群众在文明城

市创建中得到更多实惠。要提升做好群众工作的能力水平,教育引导市民群众把文明城市创建与新时代爱国卫生运动、城市清洁行动等结合起来,养成良好生活习惯,真正让人民群众成为创建主体,全面提升社会文明程度和全社会文明素质。

李亚要求,各有关部门和属地单位要扛起主体责任,强化落实执行力穿透力,形成条块结合、齐抓共管的工作合力。各主要负责同志要既挂帅又出征,一线指挥、现场调度,以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加过硬的举措抓整改、补短板、促提升,以点上的迅速突破带动面上水平的整体提升,确保文明城市创建见实效常态化。

李亚还实地察看了应天门广场周边环境综合整治情况,对服务保障好中秋晚会的有关要求。

魏建平、王飞参加调研。



本报讯(记者 陈曦 通讯员 赵鸣钧 陈丽君)由中交转入正式投产!记者日前从中石化洛阳分公司获悉,经过持续攻坚,企业新建120万吨/年连续重整装置、新建8万标准立方米/时氢提浓装置和新建45万吨/年芳烃抽提装置等近日相继一次投料开车成功,标志着洛阳石化炼油结构调整项目进入正式投产阶段。

作为我省与中国石化战略合作的龙头项目、国家规划布局的重点项目,总投资45亿元的洛阳石化炼油结构调整项目由新建项目和改造项目两大部分组成,此次正式投产的新建120万吨/年连续重整装置、新建8万标准立方米/时氢提浓装置和新建45万吨/年芳烃抽提装置,是该项目的核心内容。

其中,新建120万吨/年连续重整装置反应以混合石脑油和加裂重石为原料,主要产出的重整生产油,是炼化生产流程中的重要产品,既可用于调和高标号汽油,又能为生产对二甲苯装置提供原料。

新建8万标准立方米/时氢提浓装置是连续重整装置的配套设备。该装置主要以重整氢、脱硫低分气和渣油加氢低分气为原料,在运行中,它可以回收加氢装置富氢气体,将新建120万吨/年连续重整装置产生的氢气纯度由93%提至99.9%,最大限度满足新建渣油加氢装置需要,还能将生产出的高纯度氢气、副产的解吸气送至其他装置。

“随着这两套装置正式投产,我们的重整装置规模将达到190万吨/年,在满足油品质量升级要求的同时,也为下游芳烃产业链化工产能提升提供充足原料。”洛阳石化副总工程师邓朝阳表示。

新建45万吨/年芳烃抽提装置属于连续重整装置的下游设备,以新建120万吨/年连续重整装置生产的脱戊烷油为原料,可产出苯、甲苯、混合二甲苯、芳烃等多种产品,为企业贯通“芳烃—PTA—聚酯—涤纶纤维”完整产业链提供原料保障。

今年5月30日,炼油结构调整项目4套新建装置提前1个月建成中交。通过数月奋战,在项目先后完成大机组单机试运、烘炉及热态考核、水联运、气密等各项工作后,其中3套新建装置近日实现了提前投产。目前,项目新建260万吨/年渣油加氢装置也已进入投产倒计时,届时洛阳石化炼油结构调整项目将迎来全面投产。

按照规划,洛阳石化炼油结构调整项目将通过“渣油加氢+加氢裂化”工艺路线,形成1000万吨/年加工能力,企业盈利能力和市场竞争力将因此大幅提升,炼化一体化转型升级步伐进一步加快,为洛阳建设副中心打造增长极发力都市圈形成新引擎,全力打造中西部最大的高端石化产业基地作出积极贡献。

## 炼油结构调整项目正式投产

洛阳石化新建系列重要装置一次投料开车成功

## 建设副中心 打造增长极 发力都市圈 形成新引擎

### 深入贯彻落实市委十一届十三次全会精神



望朝岭立交:

### 预计“十一”前全面建成通车

近日,在位于王城大道快速路与机场路交叉口的望朝岭互通立交建设工地上,桥下辅道及附属配套工程施工正加紧进行。该工程包括新建王城大道快速路和机场路2条主线桥,以及8条互通匝道。在市住建局等部门组织实施下,目前王城大道快速路主线桥、连通机场西路匝道已通车,预计今年“十一”前全面建成通车。

记者 梅占国 摄

## 生态为先 铺底色

### ——论以沟域经济为抓手推进农业高质量发展

洛平

不负绿水青山,方得金山银山。

良好生态环境是沟域经济赖以发展的基础,我们打造沟域经济带,也是在建设沟域生态带。市委书记李亚在全市大力发展沟域经济推进农业高质量发展观摩推进会上强调,要坚持生态为先,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,把沟域经济和沟域生态统筹起来一体谋划推进,着力把绿水青山建得更美、把金山银山做得更大。

“农村最大优势和宝贵财富”“乡村振兴的关键”……这些生动表达,点明了生态环境之于乡村的价值意义。农业要强、农村要美、农民要富,生态环境绝非“点缀”,而是“刚需”。我们发展沟域经济,就是要走出一条富有

洛阳特色的农业高质量发展之路,让生活在沟域里的乡亲都挑上“金扁担”。这根“金扁担”,一头连着“金山银山”,一头连着“绿水青山”,如果只顾金山银山,忽视绿水青山,“希望的田野”就难以成为“美好的家园”。

去年9月,习近平总书记对黄河流域生态保护和高质量发展作出战略部署,并针对黄河“体弱多病”的问题,指出“表象在黄河、根子在流域”,开出了“要在保护、重在治理”的良方。作为黄河流域重要节点城市,洛阳市域面积81.8%属于黄河流域,绝大部分沟域也属于黄河流域。这意味着,在推进沟域经济发展上,我们必须把“生态保护”摆在第一位,把绿水青山守护好,

让绿色成为沟域最动人的色彩,以“小沟域支撑大流域”的实际行动,写下洛阳大抓沿黄生态保护治理生动注脚。

放眼洛洛山乡,深居秀美沟域的栾川县仓房村,“护”风景、“卖”风景,赢得脱贫致富的“好钱景”;藏身山林之间的嵩县三合村,靠着山清水秀的好生态,打造“手绘小镇”、发展“写生经济”,绘出美好新生活;位居黄河岸边的新安县正村,于荒山土坡上掀起生态林、经济林、观赏林种植浪潮,打造富有田园诗意的生态综合体,引人争相前往……实践证明,沟域经济的吸引力往往源于生态环境的吸引力,没有绿色打底,沟域经济就没有生命力!

好山水引来高人气,好生态聚起旺

财气。擦亮沟域生态底色,需要我们持续做好“绿”的文章,围绕森林覆盖面积和林木种植面积双增目标,大力推进国土绿化提质增效行动,多造林、护好林;做好“水”的文章,落实好水土保持措施,抓好河道治理、污水处理,推动用水方式由粗放向集约转变,着力兴水活水;做好“产”的文章,依据沟域内生态承载能力,坚持用绿色理念引领沟域产业发展,大力发展循环经济、绿色经济。

绿水青山既是自然财富又是经济财富,护好绿水青山,就能源源不断带来金山银山。坚持生态优先、绿色发展,切实保护好沟域的一山一水、一花一草,我们定能以“山更青、水更绿”的生态美景,换来“业更兴、民更富”的发展盛景!



## 一轮明月照古今 “诗和远方”在洛阳

02版

### 中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”洛阳专场活动明日开幕

## 以更高规格更具特色的专场活动诚邀天下英才

03版



6 957650 419482